

**ADLER**

In unseren Adern fließt Farbe

INTERIÉRY

# Mimoriadna rekonštrukcia brnianskej vily

**Nevšedná rekonštrukcia brnianskej vily a splnenie špeciálnych požiadaviek klientky, to spája túto mimoriadnu referenciu zo srdca Európy. Aby bol docieľený vzhľad dreveného povrchu podľa vzácnych vzoriek klientky z Ameriky, boli použité špeciálne povrchové úpravy a laky. Tým bol vytvorený unikátny vzhľad starého duba s patinou, ktorý bol následne použitý na všetkých prvkoch v interiéri. Atmosféra celého interiéru je tým spojená do elegantného a harmonického celku. Odborná spolupráca realizátora a našich technikov hrala v tomto výnimočnom projekte kľúčovú úlohu.**

Brnianska firma **HEMA Puls s.r.o.** je odborníkom na realizáciu špecifických požiadaviek svojich zákazníkov. V projekte, ktorý vám predstavíme, dokázali, že skutočne dokážu splniť každé prianie. A kto nás pozná, ten vie, že **ADLER Česko s.r.o.** takýchto profesionálov vždy rád podporí! Spoločná cesta HEMA Puls a **ADLER** začala už pred viac ako 20 rokmi vo Viedni. Tam spoločnosť HEMA Puls prvýkrát objavila produkty **ADLER** a „na vlastné povrchy“ vyskúšala ich kvalitu. Odvtedy sa na **ADLER** spolieha a vie, že sa o produkty a odborníkov **ADLER** môže za každých okolností oprieť.

## Kompletná realizácia v najvyššej kvalite

Firma **HEMA Puls** sa zaoberá realizáciou stavieb, interiérov a fotovoltaických systémov. Dokáže vám pomôcť s celým procesom cesty za vašim vysnívaným domovom – od prvotnej iskry nápadu cez podrobný návrh interiéru zrkadliaci vašu osobnosť až po finálnu dodávku zariadenia a stavby. Vďaka tomu, že spoločnosť disponuje vlastnou stolárskou a čalúnnickou dielňou, lakovňou a kovovýrobou, má dohľad nad realizáciou všetkých prvkov a detailov interiéru. Len tak je možné stabilne dosahovať tú najvyššiu kvalitu. A tak má **HEMA Puls** na konte celý rad výnimočných realizácií, ako sú interiéry obchodných centier, reštaurácií a kaviarní, hotely aj obytné priestory. A na prehliadku jednej ukážkovej rekonštrukcie staršej vily v Brne vás teraz pozývame!

## O projekte

### Projektant

HEMA Puls s.r.o.

### Realizačná firma

HEMA Puls s.r.o.

[www.hemapuls.cz](http://www.hemapuls.cz)

## Použité produkty



Pigmpur G50



Arova Antik-Patina

## Špeciálne požiadavky – špeciálne riešenie

Stavba sa nachádza v brnianskej vilovej štvrti. Vo vile vznikli dve bytové jednotky – byt dcéry a byt rodičov. Klientka mala špeciálne prania – a HEMA Puls každú takú výzvu víta s otvorenou náručou. Týmto práním bolo priblížiť drevené povrchy v interiéri bytu rodičov čo najviac kúska starého popraskaného dubového dreva, ktorý si klientka priviezla z Ameriky. Firma ADLER Česko s.r.o. teda k spokojnosti majiteľky vily vyvzorovala na popraskanú (ľahko kefovanú) dubovú dyhu vzorku tak, aby sa čo najviac podobala požadovanému vzhľadu starého duba. Na dubovom dreve do interiéru teda bola použitá povrchová úprava **Pigmopur** v odtieni NCS nasledovaná špeciálnou lazúrou **Arova Antik-Patina** v dvoch farebných odtieňoch. Arova Antik-Patina je pigmentovaná lazúra na dosiahnutie efektu starnutia alebo vytvorenie realistického efektu patiny. Celú skladbu zavŕšil vysoko odolný bezfarebný lak **PUR Antiscratch** v stupni lesku G5.

## Osobitá elegancia vďaka povrchovej úprave na mieru

Túto špeciálnu povrchovú úpravu vytvorenú na mieru nájdete na kuchynskej linke, jedálenskom a konferenčnom stole, v zádverí aj kúpeľni, schodoch alebo napríklad na dverách a okolitom obložení. Tento spoločný prvok – starý dub s patinou – dokonale ladí s tlmeným sivobéžovým náterom stien, spája celý interiér a dodáva mu dojem pokojnej elegancie. VILA tak ani cez niektoré chladno pôsobiace moderné materiály – ako je chrómový povrch lustra nad jedáľenským stolom, hladká betónová podlaha, oceľové podnože stoličiek alebo kuchynský ostrovček s povrchom vyhotoveným z čierneho mramoru – vôbec nevyvoláva pocit odtážitosti a neosobnosti, ale naopak pôsobí veľmi príjemne. V byte dcéry bola na nábytku a dverách použitá dubová dyha morená na svetlý odtieň moridlom **Arova Spritzbeize Weiss** a dokončená transparentným dvojzložkovým PUR lakom na nábytok **Ratiopur G10/Legnopur G10**. Ten dodal požadovanú trvanlivosť a odolnosť a zároveň nechal vyniknúť bielo morený dub. Interiér s čistými líniami nábytku tak pôsobí sviežo a vzdušne – presne tak, ako si to mladá dáma priała. Ako je vidieť, spolupráca odborníkov, ktorí do svojej práce dávajú srdce, prináša vskutku výnimočné výsledky. A použitie produktov vo vysokej kvalite a so špičkovou výdržou je pomyselnou korunou celého projektu.



PUR-Antiscratch HQ



Aduro Legnopur



Arova Spritzbeize

# Galéria

